

Igényeim	
Fény	Erdők alsó koronaszintjét alkotom, így félárnyékos helyet kedvelek
Víz	Mezofita, azaz közepes vízigényű vagyok, csak minimális szárazságot viselek el, feltétlen gondoskodj vízellátásomról, különösen kánikulában
Hőmérséklet	Remek télállóságom, akár -25°C-ig is bírom a hideget, magyarországi klímát remekül viselem
Talaj	Savanyú, közepesen tápanyagdús talajokon kiválóan fejlődök, a tápanyaghiányos talajokat is jól viselem
Egyéb	Virágom egyedülállóan szép, tavaszi csoda! Páraigényes vagyok, mely szintén az erdei alsó, kiegyensúlyozott körülményeknek tudható be.

Felhasználásom

Szoliter	Telepíthetsz egyedi kerti dísznek, jelentőségteljes helyére ültess, ahol pompás virágzásomban gyönyörködhetsz tavasszal, örökzöld változataimban pedig télen is
Balkon	Nagyméretű edénybe ültethetsz, így közelebb kerülök hozzád, balkonod, teraszod tartós díszeként, természetesen használj savanyú virágföldet, tőzeget és hosszan ékeskedem.
Csoportosan színes kerti foltok	Ültethetsz így, csoportosan, akár többféle fajtát vegyítve, nagyobb díszkertekbe vagy díszparkokba, és virágzásom idején csodálatos hatásban lesz részed

Betegségeim, kártevőim

**Rhododendron-kabóca
(Graphocephalos fennahi)**



Észak-Amerikából érkezett az 1930-as években Európába. Pete alakban a rügyben telel, áprilisban kelnek ki a repülni ugyan nem tudó, de nagyon mozgékony lárvák. Ezek a fonákon szívogatnak, majd a 8-9 milliméter

	<p>nagyságú, képen látható kifejlett rovar a levél színén. Évente egy nemzedék fejlődik, Magyarországon 2012-ben jelent meg</p> <p>⇔Védekezés:</p> <p>Megjelenésük kezdetén még védekezhetünk a fertőzött rügyek, majd a levelek eltávolításával, elégetésével</p> <p>⇔Vegyszeres védekezés:</p> <p>Felszívódó hatású rovarölő szerekkel permetezzünk, a permetlé a levél fonákát is érje, erre megfelelő az Actara 25 WG vagy a Mospilan 20 SP, ajánlott még a Vertimec 1,8 EC és a Confidor 200 SL</p>
<p>Azálea (havasszépe) lisztharmat (Erysiphe azaleae)</p>	 <p>A levél színén a lisztharmatra nem jellemző, kör alakú, sárgás-fehér folt jelenik meg, amit csak hosszabb idő elteltével követ a fonákon jelentkező, jellegzetes lisztharmat, amely esetenként az egész levélfelületet is beboríthatja. Erős fertőzés esetén a dísznövény már augusztusban elvesztheti lombját</p> <p>⇔Védekezés:</p> <p>Megjelenése kezdetén védekezhetünk a fertőzött levelek eltávolításával, elégetésével</p>

⇒ **Vegyszeres védekezés:**

Június közepétől kéthetente lisztharmat elleni gombaölő szerrel szükséges permetezni, különösen ajánlott ez ott, ahol nagyobb állományt tartunk fenn

Fontos ősszel, lombhullás után és kora tavasszal, lombfakadás előtt lemosó-permetezésben részesíteni a dísznövényt, ehhez a **Méskénlé**, a **Nevikén** és a **Novenda** lemosó-permetezőszerek valamelyike használható